

Протокол № 2
засідання міського комітету забезпечення доступності
осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів
соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури

від 14.05.2021

м. Суми

Присутні: заступник голови комітету Мотречко В.В.
секретар комітету: Джикірба С.Р. (замість Соловйової А.О.)
члени комітету: Габ О.В., Литвиненко В.А., Бондаренко О.О.,
Марюхна Н.К. (замість Журби О.І.), Яковенко С.В., Зінченко О.В., Лебідь Н.Ф.,
Чайченко О.В., Сасса А.І., Грінка О.О., Борщ В.М., Яковенко С.В.,
Слободян В.М., Макаренко А.В., Галіченко І.Ф., Гончаренко К.Ю. (замість
Фрунзе Л.В.), Педоренко М.М.

Відсутні: Шилов В.В., Білодід К.С., Зігуженко М.О., Безкоста О.В.,
Петреченко З.М., Бондаренко М.Є., Лялін С.О.

Порядок денний:

1. Про надання висновків щодо наявності/відсутності обставин, що свідчать про відсутність безперешкодного доступу до власного або стороннього житла осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних та виявили намір отримати цільову грошову компенсацію для набуття/заміни особами з інвалідністю, що досягли повноліття, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ (за результатами обстежень багатоквартирних будинків, де мешкають заявники, на предмет доступності для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення).

2. Про планування робіт із забезпечення доступності вулично-шляхової мережі у 2021 році. Планування обстежень об'єктів вулично-шляхової мережі

3. Різне.

Перше питання

СЛУХАЛИ: заступника начальника управління у справах осіб з інвалідністю та соціального обслуговування громадян департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради - начальника відділу з організації соціальних послуг та роботи з інститутами громадянського суспільства Литвиненко В.А., яка ознайомила членів комітету з результатами обстежень багатоквартирних будинків, де мешкають заявники (особи з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних та виявили намір отримати цільову грошову компенсацію для набуття/заміни житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ). Відповідно до пропозицій керівників структурних підрозділів Сумської міської ради (департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, управління архітектури та містобудування Сумської міської ради, управління державного архітектурно-будівельного контролю) до складу комісії з обстежень увійшли наступні спеціалісти: Марюхна Н.К., Бондаренко О.О., Дикий А.М., Беспалов Д.В. та Джикірба С.Р.

Литвиненко В.А. зазначила, що було обстежено 5 адрес, за якими проживають заявники - особи з інвалідністю, а саме :

(Лапін М.О.),

(Вербицький В.Д.);

(Духно М.І.);

(Луценко Р.А.);

(Цвільов С.А.) та

встановлено відсутність безперешкодного доступу до помешкань заявників. Також, було зазначено про порядок надання цільової матеріальної допомоги – згідно з черговістю надання заяв особами з інвалідністю. Комісією з обстежень було надано висновки у формі актів з місць обстежень за відповідними адресами.

УХВАЛИЛИ:

1. Встановити наявність обставин, що свідчать про відсутність безперешкодного доступу до житла, де мешкають особи з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, для виплати цільової грошової компенсації для набуття/заміни житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ за наступними об'єктами:

(Лапін М.О.),

(Вербицький В.Д.);

(Духно М.І.);

(Луценко Р.А.);

(Цвільов С.А.).

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 17 осіб

«Проти» - 0

«Утрималися» - 0

Друге питання

ВИСТУПИЛИ: Литвиненко В.А, яка наголосила на необхідності забезпечення безперешкодного доступу до відділення денного перебування «Злагода» комунальної установи «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» (просп. Тараса Шевченка, 11), в якому щоденно отримують послуги понад 30 маломобільних осіб з інвалідністю, у тому числі тих, які пересуваються на кріслах колісних, та до Центру «Сприяння» громадської організації «Феліцитас» (вул. Глінки, 11), що є єдиною в місті установою, яка на сьогодні надає послуги соціальної реабілітації особам з інвалідністю з тяжкою формою інтелектуальних порушень, у тому числі тим, які пересуваються на кріслах колісних, та Центру «Щасливі діти», який розташований за тією ж адресою, та надає реабілітаційні послуги дітям з інвалідністю.

СЛУХАЛИ: начальника дорожнього відділу департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради Бабинця В.В., який повідомив, що ремонтні роботи другорядних доріг за адресами просп. Тараса Шевченка, 11 та вул. Глінки, 11, департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради на даний час не заплановані, проте вказав, що обстеження вказаних об'єктів вже проведено, вказане питання буде опрацьовано та вжиті заходи у 2021 році.

Бабинець В.В. повідомив, що до запланованих робіт на 2021 рік включені наступні об'єкти: вул. Рибалко, вул. Набережна р.Стрілки, вул. Р.Атаманюка (Курський ринок) та вул. Металургів, буд. 13,17 (проведено 2 тендери на ремонт тротуару), укладені договори на виготовлення проектно-кошторисної документації на ремонт тротуару по вул. В.Чорновола, вул. Іллінська, вул. Троїцька (з врахуванням пониження бордюрного каменю та влаштуванням тактильної плитки).

ВИСТУПИЛИ: голова громадської організації «Рука допомоги м. Суми» Габ О.В. зазначив, що проведення ремонтних робіт у 2021 році по вул. Харківська було без врахування норм ДБН з питань доступності для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення (без пониження бордюру, з повною відсутністю засобів доступності для осіб з вадами зору – тактильна плитка, світлофори зі звуковим оснащенням). Габ О.В. наголосив на обов'язковому дотриманні ДБН під час проведення ремонтних робіт по просп. Михайла Лушпи, вул. Харківська, підземного переходу на перехресті вулиць Харківська та Героїв Сумщини. Запропонував департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради надати заплановані проекти проведення ремонтних робіт до міського комітету забезпечення доступності.

Бабинець В.В. зазначив, що проектом ремонтних робіт вулично-шляхової мережі просп. Михайла Лушпи та підземного переходу на перехресті вулиць Харківська та Героїв Сумщини передбачено врахування норм ДБН з питань доступності для осіб з інвалідністю маломобільних груп населення.

Мотречко В.В. запропонувала департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради запросити на наступне засідання міського комітету забезпечення доступності керівника КП «Шляхрембуд» та підрядної організації, що виконує ремонтні роботи вказаного підземного переходу.

УХВАЛИЛИ:

1. Секретарю комітету доступності (Джикірба С.Р.):

1.1. підготувати службову записку міському голові Лисенку О.М. щодо вжиття заходів із забезпечення доступності вулично-шляхової мережі за адресами: просп. Тараса Шевченка, 11 та вул. Глінки, 11, вул. Харківська, просп. М.Лушпи та підземного переходу на перехресті вулиць Харківська та Героїв Сумщини.

2. Директору департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (Журба О.І.):

2.1. забезпечити участь у наступному засіданні комітету доступності керівника КП «Шляхрембуд» та підрядної організації, що виконує ремонтні роботи вказаного підземного переходу;

2.2. надати письмову інформацію до департаменту соціального захисту населення міста, стосовно запланованих до ремонту об'єктів, час та терміни виконання.

Третє питання

СЛУХАЛИ: Литвиненко В.А., яка повідомила, що до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради надійшло колективне звернення Смірнова Юрія Миколайович та Ракітянського Михайла Миколайовича, осіб з інвалідністю I групи, які мають захворювання опорно-рухового апарату та перебувають на обліку в департаменті як отримувачі державної соціальної допомоги, звернулися з питання щодо встановлення внутрішнього відкидного пандусу за адресою: просп. Т.Шевченка, буд. 2. Литвиненко В.А. запропонувала внести вказаний об'єкт до переліку адрес, вказаних у списку осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення умов вільного доступу до під'їздів житлових будинків, в яких вони мешкають.

ВИСТУПИЛИ: голова громадської організації «Рука допомоги м. Суми» Габ О.В., який наголосив на необхідності 100% забезпечення низькополим транспортом (тролейбуси) за маршрутом №10, який курсує у напрямку соціально значимих об'єктів.

Начальник відділу транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг Яковенко С.В. повідомив, що за даним маршрутом курсує 5 троллейбусів, 2 з яких – низькополі та зазначив, що 100% забезпечення низькополим троллейбусами є технічно неможливим.

Борщ В.М. - особа з інвалідністю I групи наголосив на актуальній проблемі недоступності території навколо о. Чеха. Занадто крутий спуск до озера без відповідних допоміжної огорожі та елементів доступності унеможливує спуск для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

УХВАЛИЛИ:

1. Директору департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (Журба О.І.) доручити департаменту інфраструктури міста провести обстеження будинку 2 по просп. Т.Шевченка, на предмет технічної можливості обладнання засобами доступності.

2. Начальнику відділу транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг (Яковенку С.В.) вжити заходи щодо забезпечення низькополим транспортом (тролейбусами) за маршрутом №10.

3. Заступнику начальника управління у справах осіб з інвалідністю та соціального обслуговування громадян департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради - начальника відділу з організації соціальних послуг та роботи з інститутами громадянського суспільства Литвиненко В.А. 24.05.2021 організувати комісійне обстеження прилеглої території поблизу о. Чеха за участі представників департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, управління архітектури та містобудування Сумської міської ради та інститутів громадянського суспільства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 17 осіб

«Проти» - 0

«Утрималися» - 0

Заступник голови комітету доступності



В.В. Мотречко

Секретар комітету доступності



С.Р. Джикірба